
Warszawa, 2 sierpnia 2021 r.

DAZ.263.97.2021 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dot. Zapytania ofertowego, którego przedmiotem jest Zakup podpisów elektronicznych dla Grupy NCBR.

Narodowe Centrum Badań i Rozwoju (Zamawiający), niniejszym udziela odpowiedzi na pytania do 

przedmiotowego zapytania ofertowego.

Pytanie 1

„Dot. pkt 10. Dostawa zestawów kwalifikowanych imiennych podpisów elektronicznych 

Czy Zamawiający dopuszcza wystawienie zbiorczej faktury, po zakończeniu miesiąca w którym realizowano 

dostawę, na wszystkie dostawy zrealizowane w danym miesiącu?”

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, iż istnieje możliwość wystawiana zbiorczych faktur na koniec miesiąca za dostawy 

zrealizowane w danym miesiącu. Faktury muszą być wystawiane na odpowiedni podmiot zgodnie z 

zamówieniami tj. Narodowe Centrum Badań i Rozwoju jak i na NCBR+ sp. z o.o.. 

Pytanie 2

„Dot. formularz oferty

Wykonawca ma możliwość odnowienia certyfikatów na nowych kartach, bez konieczności wydawania do 

nich czytnika. Zapis spod tabeli w formularzu ofertowym niejako zmusza w takim przypadku do 

zaoferowania nowych zestawów z czytnikiem zamiast odnowienia na nowej karcie, co znacząco podnosi 

łączny koszt oferty.

Czy Zamawiający dopuszcza, w przypadku odnowienia na nowej karcie, wypełnienie pkt. 1 i 3 

(umożliwiając jednocześnie odnowienie certyfikatów na nowej karcie dla punku 3.) co obniży koszt oferty 

w porównaniu do sytuacji, w którem musimy do odnowienia oferować pełne zestawy z czytnikiem?”



Odpowiedź

Tak, Zamawiający dopuszcza aby był dostarczony odnowiony podpis bez czytnika.

Zamawiający informuje równocześnie, że zmianie ulega termin składania  ofert. Termin upływa w dniu 

06.08.2021 r. godz. 16:00.

ZATWIERDZAM

Dariusz Zawadka
Dyrektor Działu Administracji i Zakupów
/podpisano elektronicznie/


		2021-08-02T12:08:22+0000
	Dariusz Zawadka




